

Всё вышеупомянутое в сущности  
 выражено в блестящем виде на заседа-  
 нии комитета по вопросам науки и  
 техники в Москве в 1920 г. в док-  
 торской зале МГУ. Там же в тот же день  
 состоялось заседание научного комите-  
 та по вопросам изучения истории  
 русской литературы в СССР, на ко-  
 тором я выступил с темой: «Очерк  
 истории русской литературы в СССР».  
 Всё это было впервые в СССР.  
 Важно отметить, что в то время  
 в СССР не было даже плана по изучению  
 истории русской литературы. Идея  
 такого плана возникла у меня в 1920 г.,  
 когда я был на заседании научного коми-  
 тета по вопросам изучения истории  
 русской литературы в СССР. Тогда же  
 я выступил с темой: «Очерк истории  
 русской литературы в СССР».  
 Важно отметить, что в то время  
 в СССР не было даже плана по изучению  
 истории русской литературы. Идея  
 такого плана возникла у меня в 1920 г.,  
 когда я был на заседании научного коми-  
 тета по вопросам изучения истории  
 русской литературы в СССР. Тогда же  
 я выступил с темой: «Очерк истории  
 русской литературы в СССР».

Что это значит для нас?

Следующее.

125

Дополнение.

Дополнение.

напечатано в 1920 г.  
 в журнале «Известия Академии  
 наук СССР» в № 10.  
 Текст моего выступления  
 включает в себя  
 историю изучения  
 истории русской литературы  
 в СССР.

Второе дополнение.

напечатано в 1920 г.  
 в журнале «Известия Академии  
 наук СССР» в № 11.  
 Текст моего выступления  
 включает в себя  
 историю изучения  
 истории русской литературы  
 в СССР.